

Nota van Inlichtingen

Onderwerp	Beantwoording Nota van Inlichtingen marktconsultatie 'Inhuur extern personeel Primaire dienstverlening'
Status/versie	V1.0 - beantwoord
Datum	29-06-2026

Vraag 1: Welke rollen worden naar verwachting het meest gevraagd?

Antwoord 1: De in het document opgenomen specialistische rollen worden alle naar verwachting gevraagd. ODG verstrekt in dit stadium bewust geen rangorde; de definitieve verdeling, gemeten naar urenvolume, wordt voor publicatie van de aanbesteding vastgesteld in samenspraak met de inhoudsdeskundigen.

Vraag 2: Is hybride werken mogelijk?

Antwoord 2: Hybride werken is mogelijk en wordt door ODG gefaciliteerd. De precieze verhouding tussen werken op locatie en op afstand wordt per rol en per afroep ingevuld. Hierover zal in de aanbestedingsstukken meer duidelijkheid worden verschaft.

Vraag 3: Wordt regionale aanwezigheid meegewogen? (Of kunnen geschikte kandidaten door heel het land hybride werken voor de ODG?)

Antwoord 3: De inrichting van regionale aanwezigheid binnen de aanbestedingsdocumenten is afhankelijk van de reacties uit de marktconsultatie.

Vraag 4: Indicatie verwachte jaarlijkse afname per perceel? Kan ODG per beoogd perceel een indicatie geven van de verwachte jaarlijkse afname (fte, uren en/of contractwaarde), inclusief de verhouding tussen reguliere capaciteit en de aanvullende capaciteit vanuit Motie 61?

Antwoord 4: In deze fase van de marktconsultatie verstrekt ODG nog geen indicatie van de verwachte jaarlijkse afname per perceel of van de verhouding tussen reguliere capaciteit en de aanvullende capaciteit uit Motie 61. Een indicatieve behoefte wordt voor publicatie opgenomen in de aanbestedingsstukken.

Vraag 5: Wijze van nadere opdrachtverstrekking bij meerdere opdrachtnemers? Indien wordt gekozen voor meerdere opdrachtnemers per perceel, op welke wijze wil ODG de nadere opdrachten verstrekken (rangorde, minicompetitie, directe toewijzing of een andere systematiek)?

Antwoord 5: De vraag is in de ogen van Omgevingsdienst Groningen pas relevant in een daadwerkelijk aanbesteding.

Vraag 6: Aandeel inhuurbehoefte binnen de raamovereenkomst? Welk aandeel van de totale externe inhuurbehoefte verwacht ODG onder te brengen binnen de nieuwe raamovereenkomst en welke werkzaamheden blijven naar verwachting buiten deze overeenkomst vallen?

Antwoord 6: De vraag is in de ogen van Omgevingsdienst Groningen pas relevant in een daadwerkelijk aanbesteding.

Vraag 7: Combinaties en onderaanneming? Staat ODG open voor inschrijvingen via combinaties of onderaannemingsconstructies wanneer specialistische expertise over meerdere organisaties is verdeeld, en hoe wordt dit beoordeeld binnen de aanbesteding?

Antwoord 7: Ja. ODG staat zowel combinaties als onderaanneming toe. Een inschrijver mag zich voor het voldoen aan de geschiktheidseisen beroepen op de capaciteit van derden. Bij een combinatie geldt hoofdelijke aansprakelijkheid van de combinanten en wordt één penvoerder als centraal aanspreekpunt aangewezen. De geschiktheid wordt beoordeeld op het niveau van de inschrijving als geheel. Of beperkingen gelden ten aanzien van deelname van eenzelfde onderaannemer aan meerdere inschrijvingen, wordt nader bepaald.

Vraag 8: Minimale eisen per rol (geschiktheid of gunning)? Kan ODG aangeven welke minimale ervarings-, opleidings- en certificeringseisen zij voor de verschillende specialistische rollen verwacht op te nemen als geschiktheidseis of gunningscriterium?

Antwoord 8: Hiervoor verwijzen wij u graag naar het marktconsultatiedocument en verder is de vraag in de ogen van Omgevingsdienst Groningen pas relevant in een daadwerkelijk aanbesteding.

Vraag 9: Worden er ook junioren gevraagd?

Antwoord 9: De uitgevraagde rollen zijn overwegend medior tot senior van aard; per rol geldt een minimale senioriteit. De inzet van junior professionals is toegestaan als aanvulling, in een blended samenstelling onder begeleiding van een senior, met name voor de reguliere en programmatische werkzaamheden. Daarnaast hecht ODG belang aan het opleiden en begeleiden van haar eigen (junior) medewerkers; dit wordt zowel in de gunningscriteria als in de contractuele prestatieafspraken verankerd. Aan dit antwoord kunnen geen rechten worden ontleend mocht er nog iets wijzigen in de samenstellingsvoorkeuren.

Vraag 10: capaciteit of resultaatverantwoordelijke dienstverlening? Ziet ODG de raamovereenkomst primair als een overeenkomst voor capaciteit (detachering/inhuur

van professionals) of als een overeenkomst voor dienstverlening/resultaatverantwoordelijke inzet, en verschilt dit per perceel?

Antwoord 10: De vraag is in de ogen van Omgevingsdienst Groningen pas relevant in een daadwerkelijk aanbesteding.

Vraag 11: U geeft aan dat u een geanonimiseerde samenvatting van de uitkomsten van deze marktconsultatie publiceert bij de aanbestedingsstukken. In de beantwoording nemen wij bedrijfsvertrouwelijke en concurrentiegevoelige informatie op. Hoe dienen wij dit aan te geven om te voorkomen dat deze informatie in de samenvatting terecht komt?

Antwoord 11: Mocht u vertrouwelijke of bedrijfsgevoelige informatie delen met ons, zal dit ten alle tijden **geborgd** blijven en dus **niet** gedeeld worden in een uiteindelijke gepubliceerde samenvatting van de marktconsultatie. Wij verzoeken u dan ook om stukken vertrouwelijke informatie te beginnen met markering **[VERTROUWELIJK]** en tevens ook te eindigen hiermee. Zo kan er geen misverstand ontstaan tussen wat wel, en wat niet (geanonimiseerd) gepubliceerd mag worden in de uiteindelijke samenvatting.